

LORD SATHYA SAI BABA

Speaks from His
LIGHTBODY
BOOK 2



TRANSLATED BY
EMANUELO DI
CATHERINE KAPANI

**GOSPOD SATHYA SAI BABA
GOVORI iz Svog
SVJETLOSNOG TIJELA
KNJIGA 2**

**KANALIZIRALA
CATHERINE KAPAHI**

Posvećeno Lotosovim stopalima
Bhagavana Sri Sathya Sai Babe

Vječnom Svjedoku

Milostivom učitelju

i

Božanskoj Majci

i

Ocu svih

Šezdeset i tri Oгледа

Prvi dio

Nova Sadhana

1

Sretni su oni malobrojni koji su poslušali poziv da otvore svoja srca da bi Me pusti unutra kako bih im bio blizu i komunicirao s njima od srca srcu, od Atme Atmi. Sve dok poklonici ne razviju ovaj, od srca srcu odnos, oni neće prisno znati Sathya Sai Babu. Čemu produljiti ovaj vanjski odnos kada on ne vodi nigdje? Bilo bi bolje da provedete svoje vrijeme mudrije odlaskom unutra i otkrijete svoju i Moju stvarnost, koje su istovjetne stvarnosti; odnosno, Atme u Atmi. Izgubiti ste dosta vremena na izvanjskim pravilima i obredima i još Me uvijek niste našli. Sada je vrijeme da se koristite drugim metodama da bi Me pronašli.

Sveci i mudraci iz prošlosti obavljali su mnoga isposništva kako bi pronašli Boga u svojim srcima. Nisam tražio od vas da obavljate bilo kakva isposništva, jer to nije bio Moj način da Moje poklonike podučim Samoostvarenju. Umjesto toga sam tražio od vas da pronađete Boga u svom srcu samo pomoću namasmarane i bhajana. Također sam vas upućivao na to da obavljate nesebično služenje kako bi pronašli Boga u srcima svih onih koje služite. Međutim, to nije bilo dovoljno. Još uvijek Me niste pronašli u svom srcu. Zašto niste? Zato što niste predani tome da Me pronađete i stopite se u srcu. Da ste Mi bili privrženi, do sada biste Me već pronašli. Što mislim pod time da bi Me privrženošću pronašli? Hoću reći da ste trebali željeti Mene, Boga, više od svega ostalog u vašem životu. Vidim da to nije slučaj za većinu vas. Vidim da je većina vas upletena u obiteljski život, društveni život, poslovne situacije, i u toliko mnogo dužnosti i obveza za koje smatrate da se morate pobrinuti, jer bi vas inače netko mogao osuditi. Ako vas oni osude, osjećati ćete se uznemireno i zabrinuto. Tako trošite svoje vrijeme pokušavajući usrećiti druge ljude. Je li to način da ostvarite Samoostvarenje? Ja vam kažem da nije. Tu ste, prije svega, zato da bi usrećili Boga. A što je to što usrećuje Boga? To, da budete s Njim u srcu i razgovarate s Njim. On vas je

stvorio da budete Njegovi suigrači, Njegovi prisni prijatelji s kojima može imati nježan odnos od srca srcu. Dakle, ugađanje drugim ljudima nije način da ugodimo Bogu. Morate shvatiti da vas ugađanje drugim ljudima neće dovesti do Samoostvarenja.

2

Ne trebate se zamarati time što drugi ljudi misle i kažu o vama. To je njihov posao i za izvjesno vrijeme prijeći će preko toga. Ne možete cijelo vrijeme svima ugađati, pa čak niti povremeno. Bolje vam je da uđete u vezu u srcu, kako bi se cijelo vrijeme osjećali uzdignuto, umjesto što pokušavate ugoditi svima oko sebe. Rečeno je da Bog jednako voli svu Svoju djecu i to je istina. Ako je to istina, a Ja vas uvjeravam da jeste, svi Moji poklonici imaju Moju ljubav u jednakom omjeru. U tom slučaju, svi mogu doživjeti Moju ljubav ako otvore svoja srca za Mene s ljubavlju i odanošću Bogu. Dakle, dolikuje vam da slijedite Moj savjet i razvijete svoj odnos od srca srcu, od Atme Atmi. Na taj način ćete biti duhovno ispunjeni i imat ćete više toga što ćete moći ponuditi drugima. Na taj način ćete biti sretni i moći ćete i druge usrećiti, bolje nego ako vjerujete kako cijelo vrijeme morate ugađati ljudima. U protivnom ćete biti iscrpljeni, zapleteni u svjetovni život i nikada Me nećete naći, Mene, koji vječno stanujem u vašem srcu, čekajući da Mi se pridružite. Objašnjavam vam jedan od razloga zašto niste bili u mogućnosti povezati se sa Mnom u srcu kako bi realizirali Samoostvarenje.

Evo još jednog razloga: mnogi od vas nisu uložili potreban trud u nastojanju da Me nađu u srcu i pridruže Mi se kako bi bili u jedinstvu i zajedništvu. Zbog čega niste uložili trud kako bi Me pronašli? Zbog toga što vjerujete da je na Meni da izvršim veći dio napora kako bih vas doveo k Meni. Na kraju, vjerujete u to, budući da sam Bog, da mogu učiniti sve što želim. Međutim, dao sam vam slobodnu volju. To znači da ste autonomna bića i morate se koristiti svojom slobodnom voljom kako bi odlučili što želite u životu, i to je još jedan razlog zašto Me niste našli u svom srcu. Dakle, što trebate učiniti u ovom slučaju da bi Me našli u svom srcu? Shvatite da imate moć odlučiti što zaista

želite u životu. Zatim se čvrsto opredijelite za to da Mi se pridružite u srcu kao jedan drugom.

3

Još nije prekasno da učinite ove prilagodbe u svom načinu života koje sam vam opisao u posljednja dva ogleda. Postajete svjesni toga gdje griješite pa se onda potrudite da greške ispravite. Na vama je da se korigirate, a ne na Meni. Cijelo vrijeme ste bili slobodni odabrati djelovanja koja ste željeli poduzeti, dakle, morate promijeniti djelovanja koja želite učiniti. Ako Me želite naći u svom srcu, učinite ono što tražim od vas svojom slobodnom voljom. To će vas osnažiti kako bi pronašli novi način djelovanja u svijetu koji će vas dovesti do sjedinjenja sa Mnom u srcu. Ako ne promijenite način djelovanja u svijetu, ostat ćete zaglavljeni tu gdje jeste i nećete Mi se mo

i pridružiti u srcu kojeg dijelimo. Nadam se da ćete poslušati Moje riječi, kako bi duhovno napredovali sa Mnom kao vašim Sadhguruom i Bogom.

Neće biti tako lako odjednom preokrenuti tijek u novi smjer za razliku od onog kojeg ste do sada slijedili, ali bit će vrijedno napora učiniti to za vašu korist. Sve ovo vam govorim da biste se oslobodili u Bogu.

4

Postoji još jedan razlog zašto Mi se ne možete pridružiti u srcu. On je u vezi sa vašim stavom prema Meni, stavom koji nije pogodan za odnos srca srcu. Zato što Me vidite kao Boga izvan sebe, mnogo većeg od vas u svakom pogledu, vjerujete da ste premali i beznačajni da bi imali pravo pridružiti Mi se u odnosu srce srcu. To je rezultat vašeg negativnog razmišljanja o sebi i o Meni. To je rezultat uslovljavanja kojim je onemogućen ulazak u vaš um od obitelji, društva i vjerskih institucija. Zato što ste vjerovali u ono što su drugi rekli, bez postavljanja pitanja, vi ste sada ti koji se sami žarko morate riješiti njih, koristeći moć svoje slobodne volje. Mnogi od vas će zahtijevati odgovor na to zašto

bi Bog dopustio da se to dogodi Njegovoj djeci koju tako nježno voli. Ova uslovljena masa je plod neznanja čovječanstva, a ne od Boga. Dakle, ljudska bića moraju ukloniti ovo neznanje i uslovljavanje kojim su pritisnuta. Ja sam ovdje da vam pokažem način na koji to trebate učiniti. To je jedna od svrha ovih ogleda. Sada ću vam reći kako bih vam pokazao gdje ste grijeshili u svojoj sadhani.

5

Iskreno rečeno, svi se trebate probuditi nad činjenicom da trošite vrijeme na vrtnju svojih kotača koji ne vode nigdje, naravno, duhovno govoreći. Ja vam ih pokušavam odvesti kući kako bi vježbali na svom pogrešnom duhovnom putu koji vas neće odvesti na cilj stapanja sa Bogom u vašem srcu. Sljedeće što vam hoću reći, je vrlo važno pa vas molimo da obratite pažnju na Moje riječi, kako ne bi propustili ovu priliku za spajanje sa Mnom. Svijetu je ostalo vrlo malo vremena prije nego li će, takav kakvog ste ga znali, nestati pred vašim očima. Ako niste našli unutarnji mir i stabilnost unutar duhovnog srca prije nego što se to dogodi, paničariti ćete kada se to dogodi. Ništa ne može zaustaviti tu veliku promjenu koja dolazi na Zemlju, tako da je najbolje biti pripremljen za nju kad ona dođe.

Mnoge nepredviđene nesreće će se odigrati diljem svijeta u vrlo kratkom vremenu pa želim da Moji poklonici budu pripremljeni za to. Evo načina na koji želim da se pripremite za ovaj nadolazeći nemir. Pridružite Mi se svaki dan u srcu onoliko često koliko možete u miru i tišini, ponavljajući u sebi, Aum Sai Ram ili Aum Bhagavān Sri Sathya Sai Babaya namaha. Na taj način ćete razviti unutarnju vezu sa Mnom u srcu Atma u Atmi, kako bi shvatiti da ste Bog. Ta spoznaja će vam dati ispunjenje za kojim ste u svijetu bili u potrazi, ali ga ondje niste uspjeli pronaći. Iako ste ga pokušavali pronaći, ispunjenje u svjetovnom životu vam nije uspjelo, pa je sada vrijeme da slijedite novi duhovni put koji će vas sigurno ispuniti i pokazati vam vječni život ispunjen radošću i mirom.

6

Danas želim govoriti o novoj temi; naime, o vašem povratnom ponašanju na situacije i ljude s kojima ste u interakciji u svijetu. Većina vas ne zna kako reagirati u teškim situacijama i s ljudima. Nitko vas nije učio kako se nositi s teškim ljudima i situacijama. Sada ću vam reći kako to učiniti na duhovni način. Kada ste suočeni s teškom osobom, a malo je vremena za odgovor, želim da ništa ne učinite osim da šutite, odete unutra i pjevate Moje ime dok opet ne osjetite mir i sreću, kako ne bi izgubili staloženost i mir.

Možete to učiniti bez obzira gdje ste, dok stojite ili sjedite. Važno je da to učinite odmah prije nego negativne misli i osjećaji naprave to da počnete misliti, govoriti ili činiti nešto negativno zbog čega ćete kasnije požaliti što ste sudjelovali u tome. Radi se o zamisli kojom ćete zadržati unutarnju čistoću u svakom trenutku bez obzira na to što vam dolazi izvan našeg Atma u Atmi jedinstva u srcu.

Sada vam želim govoriti o jednoj drugoj stvari; o tome kako se nositi sa zahtjevnim rođacima. Postoje brojne vrste svih mogućih zadataka i obveza kojih se netko mora pridržavati prema spisima svih religija za koje ljudi vjeruju da ih moraju slijediti iz religioznih ili drugih pobuda, što odstupa od riječi Božje i ima negativne karmičke posljedice koje ih čekaju u budućnosti. Da bi izbjegli ove karmičke posljedice, mnogi smatraju da se moraju podrediti ostalim članovima obitelji i slušati njihove zapovijedi, zamisli i želje. Bog nikada nije pitao bilo koga za to. To se protivi slobodnoj volji i slobodi Božjeg utjelovljenja i vašeg utjelovljenja koje je stvorio Bog na svoju sliku i priliku. Želim da znate da nikada ne trebate slijediti ikog drugog, osim svoju svijest koja je Božji glas u vama, a to je istina, a ne ono što vam drugi ljudi govore, ili očekuju od vas da učinite. To je vrlo važno, jer vidim da većina vas vjeruje da morate slijediti mnoga svetopisamska ograničenja, rituale i pravila koja ograničavaju vašu slobodu i slobodnu volju. Za vas je došlo vrijeme da ih pustite da odu. Oni vam neće pomoći da se okrenete prema unutra i da Me pronađete u svom srcu, u

Atma u Atmi. Ne trebate se bojati ovo slijediti, jer vam se ništa negativno neće dogoditi kada slijedite Moj savjet za svoje samoostvarenje i napredak. To vam govorim kroz Moj Autoritet kao Boga i Satgurua, tako da ne trebate oklijevati i paziti na Moje smjernice za Vas, i ne trebate se bojati svih reakcija svojih rođaka koje se odnose na novi duhovni put sa Mnom, Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom kao vašim Bogom i Satguruom.

7

Dakle, sada znate da ste potpuno slobodni i da niste u vlasti ni jednog drugog čovjeka, niti vjerskih spisa kako bi se suzbila sloboda da slijedite svoju vlastitu svijest, glas Boga u svom srcu koji govori samo o tome što je istina, dobrota i ljepota, i koji nikad nije učinio ništa negativno ili štetno, niti na bilo koji način ograničio slobodu ili slobodnu volju Svoje djece. Ako čujete bilo koju riječi suprotnu ovima, budite uvjereni da one nisu došle od Boga, nego iz nečijeg vlastitog ega ili ega nekog drugog kojem je bio omogućen ulazak u vaš um da bi utjecao na vas u skladu sa svojim idejama koje su slične vašim idejama kojih ste se držali neko vrijeme. Vidite, vrlo je važno da pratite čistoću misli kojima omogućavate da pronađu dom u vašem umu, i odmah odbacite sve nečiste ili uznemirujuće misli koje bi mogle spriječili da čujete glas Boga iz vaše svijesti.

8

Postoji još jedan razlog zbog kojeg poklonici nisu u mogućnosti pridružiti Mi se u srcu kojeg dijelimo, a to je vaša nesposobnost kontroliranja svojih misli. Vaš je posao da kontrolirate svoj um. Kontrola vašeg uma nije Božja odgovornost. Možete reći da ste ponudili svoj um Bogu, no, još uvijek je to vaš posao da kontrolirate svoj um, a ne Božja odgovornost da ga nadzire, i držite ga čistim i staloženim cijelo vrijeme. Govorim vam to zato kako bi vidjeli da ste imali pogrešno mišljenje o svom vlastitom umu i imali ispravan način kojim ćete njime upravljati. Dakle, od sada nadalje želim da vježbate kontrolu uma ponavljanjem Mog imena Aum Sai Ram ili Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, kad god se toga sjetite. Ponavljanje Mog imena će pomoći u obrani od

beskorisnih, štetnih misli, i spriječiti im ulazak u vaš um ne bi li uzrokovale negativnost, nečistoću i nespokoјstvo u vama i onima s kojima dolazite u dodir.

9

Možda ćete reći da ste pokušali kontrolirati svoj um dugo vremena i niste u tome uspjeli te da misli ne prestaju dolaziti ni na trenutak. Poklonici si ne mogu pomoći i ne znaju pronaći način kako da smire svoj um, da bi Mi se mogli pridružiti u našem zajedničkom srcu. Znajte da je prirodno imati neke varljive misli koje s vremena na vrijeme ulaze u vaš um, jer imate ljudska iskustva u svijetu oblika kroz vaš um i osjetila. Ali, morate trenirati svoj um da ne zadržava ono što je spoznao, nego ga pokušajte odmah osujetiti ponavljanjem Mojeg imena. Na taj način misli neće doći u vaš um.

No, ne očekujte da će se to odmah dogoditi, jer je potrebno mnogo godina da se um kakvog sada imate razvije i da će trebati dosta vremena da ga očistite i pojednostavite, kako bi Mi se mogli pridružiti u srcu kojeg dijelimo. Vidite, ima mnogo toga što možete učiniti kako bi poboljšali svoju sposobnost da Mi se pridružite u srcu. Vježbajte ovu metodu o kojoj vam govorim pa ću vam pomoći da Mi se pridružite u srcu, i obgrlit ću vas sa Svojom energijom dok ne uspijemo u spajanju Atme u Atmi u srcu kojeg dijelimo. Mnogi Moji poklonici su Me doživjeli na ovaj način, kao rezultat toga što ih je njihov Satguru, Sathya Sai Baba obgrlio sa Svojom božanskom energijom, kako bi im pokazao njihovo božansko Sebstvo.

10

Beskorisno je tražiti od vas da Me slijedi ako Me niste spremni potražiti i naći u svom srcu, gdje vječno prebivam. To je bila vaša pogreška. Slijedili ste Me tvrdeći da ste Moji poklonici i niste našli Mene, Koji sam cijelo vrijeme bio s vama i boravio u jednom srcu kojeg vječno dijelimo. Vrijeme je da priznate da duhovni put, koji ste slijedili sve do sada, nije dao rezultate za spajanje sa Mnom, Gospodom Sathya Sai Babom u srcu.

Želim da to prihvatite i napravite potrebne promjene u vašoj sadhani, kako bi se sigurno spojili sa Mnom, Bogom, u vašem srcu. To je bila moja želja cijelo vrijeme da se stopite sa Mnom u srcu, premda to nije bila i vaša želja da to učinite. Iako sam to oduvijek želio za vas, vi imate svoje vlastite ideje o vašoj sadhani kako doći do Mene u svom srcu i spojiti se sa Mnom. Vaš put sadhane nije vas doveo k Meni u vašem srcu; umjesto toga, on je odgodio naše sjedinjenje Atme u Atmi.

11

Toliko je puno vremena prošlo, da se to po vama nikada ne bi moglo oporaviti s vaše strane, tako da trebate slijediti Moj savjet za to da slijedite novi duhovni put koji će vas uspješno dovesti do spajanja sa Mnom, Atme u Atmi u srcu kojeg dijelimo i dovesti do spoznaje da ste vi jedno s Bogom ovoga svemira. Vaše Samoostvarenje ovisi o vama, mada ću vam Ja pomoći da ga postignete ako vi to želite da učinim. Kao vaš Satguru i Bog imam vaše dopuštenje raditi s vama, kako bi vam pomogao da postanete Samoostvareni u ovom životu sa Mnom, Sathya Sai Babom, vodeći vas iz srca kojeg zajedno dijelimo, Atma u Atmi.

Sada vam želim reći nešto drugo što će vam sigurno pomoći u vašoj sadhani da se pridružite sa Mnom Atma u Atmi u srcu. Namjera Mi je ostvariti puno Krista, dok sam ovdje na Zemlji u Svjetlosnom tijelu i vi možete biti jedan od njih, ako počnete iskreno slijediti put prema Samoostvarenju kojeg tražim da sada slijedite kao Moj blagoslov vama.

12

Sada ćemo preći na drugu temu koju želim podijeliti s vama dragi Moji poklonici. Kao što možda već znate, tu je mnogo nesloge među nekima od Mojih poklonika u ovom trenutku. Moja je želja da se ne uključujete u ove nesuglasice oko Mene, koje je mnoge Moje poklonike zahvatilo i koje ih odvodi od pravog duhovnog putu ka spajanju sa Mnom u srcu, Atma u

Atmi. Iako sam ga tolerirao, ni na koji način ga ne odobravam. To otpadništvo u glavama poklonika nanijelo je masovnu sramotu Sri Sathya Sai Babinoj Svjetskoj Duhovnoj Organizaciji. Žalosno je to za one poklonike koji su uključeni u podržavanju ovog sukoba unutar Sathya Sai Baba Svjetske organizacije jer su kao rezultat njihovog sudjelovanja u tome stvorili prekid dobrih odnosa između sebe i Mene, Satgurua Sathya Sai Babe. Kako bi ti poklonici mogli napredovati u svojoj sadhani, potrebno je izliječiti raskol koji su stvorili između sebe i svog Satgurua. Na njima je da poduzmu prvi korak prema ozdravljenju ovog procjepa koji su stvorili u svojim glavama zbog pogrešnog razmišljanja o Meni, Sathya Sai Babi i nastavka Moje misije u Muddenahalliju i svijeta u cjelini. To se dogodilo u Sathya Sai Baba Svjetskoj duhovnoj organizaciji zbog suženog uma nekih ljudi. Moja je želja i naredba da oni koji su stalno ponavljali ovaj raskol u Sri Sathya Sai Svjetskoj Duhovnoj Organizaciji odustanu od svoje sadašnje taktike podjele, dok još imaju vremena stjeći korist i milost ovog Avatara koji je sišao spasiti njihove duše.

13

Idemo sada sjesti i zajedno odlučiti što namjeravate učiniti u budućnosti u vezi vašeg odnosa sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, Sathya Sai Babom. Hoćete li se opredijeliti za Mene i Moje nove planove koje sam formulirao s namjerom da vas dovedem do stapanja sa Mnom u srcu Atme u Paramatmi? Ako se obvežete da ćete slijediti Moj novi plan za vaš duhovni put, Ja ću vas voditi do Samoostvarenja sa Mnom kao vaš Satguru i Bog u kojem ćete se spojiti sa Mnom u srcu kojeg dijelimo, Atma u Paramatmi. Dobili ste od Boga slobodnu volju odlučiti kako želite voditi svoj život. Nitko vam nema pravo kazati što bi ili ne bi trebali učiniti, tako da se nikada ne bojite onoga što drugi mogu reći o vama ili vašem duhovnom putu sa Mnom, Sathya Sai Babom, kao vašim Satguruom i Bogom koji vas vodi k Samoostvarenju i oslobođenju putovima poklonika i jnana jogija. Znat ćete da ste uspješni u vašoj duhovnoj sadhani kad osjetite Moju obilnu ljubav u svom srcu.

14

Došlo je vrijeme da se sada odlučite želite li slijediti Moje nove planove za vas. Uskoro za vas više neće biti mogućnosti da donesete tu odluku, a Ja ću vam reći zašto. Neću biti tu u Mojem Svjetlosnom tijelu jako dugo i zbog toga nećete imati priliku susresti se sa Mnom dugo vremena. Ono što vam želim reći je da Ja neću biti na ovoj Zemlji još dugo. Ukoliko Me želite koristiti za Samoostvarenje, morate odmah početi slijediti Moj novi plan za vašu duhovnu sadhanu. Ako ne počnete sada, nećete više imati vremena za postizanje Samoostvarenja sa Mnom, Sathya Sai Babom, kao vašim Satguruom i Bogom. Moja je želja da se sada obvezete slijediti Moj novi plan za vaše duhovno buđenje sa Mnom kao vašim Satguruom i Bogom.

15

Vidite li, uvijek je bilo prepušteno vama da odlučite što želite učiniti sa svojim životom, jer to možete učiniti zbog slobodne volje koju ste dobili od Boga zahvaljujući Njegovoj bezuvjetnoj ljubavi i povjerenju u vas da ćete se jednog dana vratiti k Njemu. Često se poklonicima koji ne vjeruju u Boga i Njegove putove ne dogodi sjedinjenje s Bogom u srcu zbog nepovjerenja kojeg ljudska bića imaju prema Bogu i Njegovom planu za povratak Njegovih Stvorenja Njemu u pobožnu ljubav koju vječno u srcu dijele s Njim. Nema smisla žaliti se kako Bog ne obraća pozornost na vas, ako se niste potrudili pronaći Ga u svom srcu. Dakle, sada je vrijeme da taj napor učinite bez odgađanja.

16

Sada vam želim reći nešto drugo što će vam pomoći da Mi se pridružite u srcu kojeg zajedno dijelimo kao jedno biće, kako bi mogli razgovarati sa Mene. Sjednite na neko mirno mjesto i vizualizirajte Moj oblik ponavljajući Moje ime s ljubavlju u svojoj svijesti. Zbogom i vaše misli će prestati to raditi, osjetit ćete Moju prisutnost i čuti Me kako razgovaram s vama. Nemojte misliti da se to može postići odmah, ali ne očajavajte, jer ako

nastavite s ovom metodom, to će vam donijeti uspjeh za stjecanje zajedništva sa Mnom u srcu kojeg vječno dijelimo.

17

Želim vam reći nešto drugo što će vam pomoći da komunicirate sa Mnom. Moja praksa je uvijek bila da Mi pjevate bhajane, kako bi mogli razviti predanost i ljubav prema Bogu koji boravi u vašem srcu i spojiti se Njim za vaše Samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu sa Mnom, Sathya Sai Babom, kao svojim Satguruom i Bogom. Zato vas molim da Me poslušate i pjevate bhajane dok meditirate na Moje ime i oblik, kako bi bili okruženi Mojom energijom i ostvarili Me u svom srcu, ne odgađajte to ni za tren i nemojte gubiti vrijeme, jer ga više nemate za bacanje, zato što ću ostaviti zemaljsku razinu za nekoliko godina. Sada, kada znate što želim da učinite, na vama je da se odlučite hoćete li slijediti ovu novu duhovnu sadhanu. Što češće možete, sjednite negdje u miru s bhajanima, Mojim imenom i oblikom u vašoj svijesti i s ljubavlju i predanošću u srcu čekajte kako bi čuli Moj glas za vodstvo i milost koju vam želim dati.

18

Ubrzo ćete čuti Moje vodstvo i osjetiti milost koju ću vam dati u srcu kojeg dijelimo, Atmi u Paramatmi. Vedit ću vas prema vašem Samoostvarenju ako budete slijedili Moje upute za vas iz srca kojeg dijelimo kao jedno vječno biće. Želim vam reći da postoji mogućnost da čujete druge glasove koji će doći k Meni po Moju milost i vodstvo, pa vam želim reći da znate kako bi mogli razlikovati glas Satgurua Sathya Sai Babe. Moj glas je miran, a Moje riječi su mile, ljubazne i susretljive, i ne razlikuju se od Mojih riječi koje sam vam govorio dok sam živio u Prashanti Nilayamu u fizičkom tijelu, ili od onih s kojima vam se obraćam iz Mog Svjetlosnog tijela u Muddenahalliju, ili od ovih riječi koje vam sada govorim. Nemojte očekivati da će se način na koji sam komunicirao s vama od srca srcu razlikovati od načina komuniciranja s vama u Mojem fizičkom tijelu ili od načina na koji sada razgovaram s vama putem Mog komunikatora Madhusudana. Ja jesam i još uvijek komuniciram

s vama iz Atme u umu Bhagavana Sri Sathya Sai Babe. Ako ste Me čuli kako vam govorim izvan vas, znat ćete da sam to Ja kad Me budete čuli da govorim iz unutrašnjosti srca kojeg dijelimo. Trebat ćete uvježbati razlikovati koji je glas kojeg čujete Moj, a koji pripada nekom drugom koji vas može navesti da učinite pogrešne stvari koje će odgoditi vaš duhovni napredak.

19

Sada ste dužni odmah i bez oklijevanja s vaše strane krenuti naprijed s Mojim novim planom za vašu sadhanu. Želim da, što je prije moguće, iskusite stapanje sa Mnom u srcu kojeg dijelimo, kako bi shvatili jedinstvo sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, Bhagavan Sri Sathya Sai Babom.

Ja sam vam već puno rekao, a ima tu još toga što želim podijeliti s vama, dragi Moji poklonici. Danas je novi dan, i ja želim da danas, ne sutra, ne sljedeći tjedan započnete s novim duhovnim putom o kojemu sam vam govorio. Ako ne počnete danas s ovim novim duhovnim putom, nakon čitanja ovih Mojih riječi, bit će to telefonska poruka kojom objavljujete da žalite što nećete slijedili Moj savjet za svoje stapanje u srcu sa Mnom, vašim Satguruom, i Bogom, Atmom u Atmi. Znam to, jer znam kako radi um da bi sabotirao radnje koje su korisne za vaš duhovni rast i stapanje sa Mnom u srcu kojeg dijelimo. Uvijek se dogodilo da ste bili nesposobni dobiti podršku svoje pameti da vam se pridruži u sadhani, u pronalaženju Mene u vašem srcu i za spajanje sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, Atme u Atmi, za Samoostvarenje u ovom životu sa Mnom, za vođenje i razgovor s vama kako bi shvatili da ste i vi sami Bog ovoga svemira.

20

Dragi moji poklonici, sada vam želim reći nešto drugo što će vam pomoći za spajanje sa Mnom u srcu, Atmom u Atmi, kako bi mogli shvatiti da ste i vi Bog, a ne tijelo, um, niti emocije s kojima ste se identificirali i bili toliko dugo poistovječeni. Želim

vam reći sljedeće, svaki dan izgovorite riječi tiho, u sebi, onoliko puta koliko se sjetite, sljedeće riječi:

Ja sam Bog, ja sam Bog, ja se ne razlikujem od Boga.
Ja sam Vrhovna beskonačnost, jedina Stvarnost; ja sam Sat
Chit Ananda swarupa.
Ja sam Ljubav, ja sam Istina, ja sam vječni Mir,
Ja sam uvijek čisti užitak, ja sam uvijek ispunjen i slobodan,
Strah ili tuga me nikada ne dodiruju.
Ja sam Aum Tat Sat Aum, ja sam Aum Tat Sat Aum.

Vibracije ovih riječi će pročistiti vašu svijest, tako da ćete se moći i stopiti sa Mnom, Sathya Sai Babom, Atmom u Atmi u srcu koje vječno dijelimo kao jedan.

21

Sada ću vam reći još jedan način za pridruživanje sa Mnom u srcu, Atme u Atmi. Radi se o vašem odnosu prema Meni kada radite sadhanu za spajanje sa Mnom u srcu. Ako joj pristupate sa srećom i veseljem pri pomisli na spajanje sa Mnom u srcu, susrest ćete se s uspjehom. Ja ću biti otvoren za vas i željet ću s ljubavlju da Mi se pridružite u srcu, gdje često možemo podijeliti jedinstvo jedan s drugim u zagrljaju punom ljubavi, kad god to odlučim i želim učiniti s vama. Dakle vidite da je vaš stav vrlo važan za Mene, kada se želite spojiti sa Mnom jer Ja odgovaram na ljubav, radost i sreću, a ne na bilo koju vrstu negativnih osjećaja i misli koje ste možda imali na umu kada ste se pokušali spojiti sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom u srcu, Atme u Atmi. Dakle, povoljno je za vas da gajite čiste, ljupke misli i osjećaje prema Meni, svom Satguruu i Bogu, prije nego što se pokušate spojiti sa Mnom u srcu.

22

Zbog velike potražnje za Mojim vremenom ovih dana, bit ću vrlo selektivan u odlučivanju na koje poklonike ću se koncentrirati kako bi ih premjestio na put za Samoostvarenje sa Mnom kao njihovim Satguruom i Bogom. Kao rezultat toga, očekujem da

slijedite Moje planove za vaš novi duhovni put sa Mnom, s predanošću, posvećenošću i disciplinom, kako bi brzo napredovali prema Samoostvarenju i spajanju sa Mnom u našem zajedničkom srcu.

23

Iako sam bio s vama već dugi niz godina, niste Me bili svjesni u svom srcu, ali Ja sam bio svjestan vas i onog što ste nazivali svojom sadhanom. Do sada Me niste mogli pronaći u svom srcu kroz sadhanu kakvu ste radili da bi Me pronašli u svom srcu. Zato vam govorim da slijedite Moj novi put za vašu sadhanu, i to za početak odmah, bez bilo kakvog odlaganja cilja za Samoostvarenje i oslobođenje sa Mnom u srcu kojeg vječno dijelimo. Govorim vam to kako bi prestali koristiti metode za dolazak k Meni koje nisu djelotvorne i ne će omogućiti ostvarenje onog što želite postići; naime, stapanje sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom u srcu kojeg vječno dijelimo. Priroda uma je takva da pokušava održati stare načine koje je navikao slijediti, i ne želi probati nešto novo, iako je to najbolje za vas, poklonike, da sada napravite promjene koje tražim da učinite, ne u budućnosti, koja je nepoznata i nesigurna. Ako sada ne učinite promjene u svojoj sadhani, možda kasnije nećete imati priliku to učiniti. Svijet se stalno mijenja i nitko ne zna što sutra može donijeti. Molim vas, iskoristite ovu priliku koju vam nudim, kako bi se mogli spojiti sa Mnom u srcu, Atma u Atmi za vaše Samoostvarenje i oslobođenje.

24

Nije Mi važno ako sami ne iskoristite ovu priliku da bi shvatili da ste i vi Bog u ovom vašem životu, jer sam vam dao slobodnu volju da sami odlučite što želite učiniti sa životom koji sam vam dao da bi tražili, pronašli i spojili se sa Mnom u našem zajedničkom srcu. Slobodni ste uraditi što god želite sa životom koji sam vam dao, čak Mi slobodno okrenite leđa. Ja sam uvijek čekao da se okrenete prema Meni, pokušate Me naći, prepoznate Me i spojite se sa Mnom u našem zajedničkom srcu Atme u Paramatmi.

25

Nadam se da ćete poslušati Moje riječi koje sam vam dao s velikom ljubavlju za vas, za vaše Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja u novo fizičko tijelo na Zemlji, kako ne bi morali ponovno proći kroz isti proces traganja za spajanjem s Bogom u vašem srcu. Griješite ako smatrate da će se spojiti sa Mnom nakon što napustite svoje tijelo i krenete u drugu dimenziju, u nadi da će se tamo dogoditi to stapanje sa Mnom. Ako se niste spojili u srcu sa Mnom ovdje, dok ste još uvijek u fizičkom tijelu, nakon što ga napustite, nećete se moći spojiti sa Mnom u drugoj dimenziji. Zašto? Jer ja živim na Zemlji sada u Mojem Svjetlosnom tijelu. Možda se pitate, ako sam Bog zar nisam sveprisutan i svemoćan, i zar ne mogu to činiti s vama gdje god da Jesam? Ne, Samoostvarenje se ne događa na taj način. Ljudsko biće mora biti utjelovljeno na Zemlji da bi se Samoostvarenje odigralo i postalo stabilno u umu i svijesti tog ljudskog bića. Govorim vam to zato, kako ne bi bilo nikakve zablude o prirodi Samoostvarenja ljudskog bića na Zemlji. Dakle, nemojte se dati zavesti od strane drugih, koji će vam reći da će do Samoostvarenja doći na drugoj strani u drugoj dimenziji, kada napustite fizičko tijelo na Zemlji, jer je to neistina.

26

Sada kada znate da nećete postići Samoostvarenje nakon smrti svog fizičkog tijela, trebali bi se odmah u potpunosti posvetiti Samoostvarenju, dok ste još u fizičkom tijelu i dok sam Ja još ovdje na Zemlji s vama u Mom Svjetlosnom tijelu odakle ću voditi i općiti s vama iz srca kojeg dijelimo, Atma u Paramatmi. Sada je na vama da se odlučite želite li postići Samoostvarenje u ovom životu sa mnom, Sathya Sai Babom kao Satguruom i Bogom, ili ćete ostaviti Samoostvarenje za neki od svojih sljedećih života. U nadolazećim godinama na Zemlji će biti puno nesigurnosti i straha što će za posljedicu imati to da će vam biti teže ući unutra kako bi Me pronašli i spojili se sa Mnom u svom srcu za Samoostvarenje. Zato je potrebno sada početi tražiti i naći Me u srcu koje vječno dijelimo.

27

Dragi moji poklonici, Ja sam uvijek svjestan vaših misli i osjećaja za Mene, Sathya Sai Babu, vašeg Satgurua i Boga, u srcu kojeg vječno dijelimo. Ja vas znam već jako dugo vremena kroz mnogo života i smrti fizičkih tijela koje ste nosili i odbacivali na tisuće puta tijekom mnogih inkarnacija na Zemlji i na drugim mjestima u svemiru, za svoju zabavu, kao i pokušajima da si nađete Samoostvarenje na ovaj ili onaj način kroz stoljeća. Da li stvarno želite i dalje biti uključeni u ovaj ciklus rađanja i umiranja da bi ste se zabavljali, kao i to da uvijek iznova tražite Samoostvarenje i u tome ne uspijevate te ste na taj način opet prisiljeni pokušati postići Samoostvarenje u nekom drugom životu kao druga osoba? Ne bi li za vas bilo bolje ako ste u mogućnosti pronaći Samoostvarenje u ovom životu, da to i učinite, a ne da se morate ponovo roditi u drugom fizičkom tijelu kako bi postigli Samoostvarenje? Trebate razmisliti o tim stvarima i odlučiti što želite učiniti s ostatkom svog života koji je dan od Boga za Samoostvarenje i oslobođenje.

28

Na vama je da odlučite kako želite provesti ostatak svog života, bilo sa Mnom, Sathya Sai Babom, vašim Satguruom i Bogom, ili na neki drugi način, da sami za sebe odlučite svojom slobodnom voljom hoćete li nastaviti bez Mene i Mojeg vođenja, do Samoostvarenja i oslobođenja od ponovno rođenja. Ako ste odlučili ostaviti Me i nastaviti ići nekim drugačijim putem, morate Mi to sada jasno dati do znanja da tako planirate učiniti kako bih znao i više ne bih gubio dragocjeno vrijeme s vama. Želim provesti vrijeme s onim poklonicima koji jako čeznu za spajanjem sa Mnom u srcu za Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja u ovom životu, dok sam Ja još uvijek na Zemlji, u Svjetlosnom tijelu i u stanju voditi i komunicirati s njima u srcu kojeg mi vječno dijelimo.

29

Nekima se od vas ove riječi mogu učiniti oštre, ali Ja vas uvjeravam da one dolaze iz srca, srca Bog koji je pun ljubavi za

svu Njegovu djecu koju je stvorio na Svoju sliku i uvijek čeka i želi da Mu se pridruže u pobožnoj ljubavi u srcu kojeg dijelimo. Međutim, ako se neka djeca sada ne žele vratiti sa pobožnom ljubavi svome Stvoritelju, njihove duše će se morati ponovno roditi u novom tijelu kako bi shvatile da je Bog njihovo Sebstvo, i da oni nisu tijelo, um i ego kao što su to mislili dok su bili utjelovljeni na Zemlji u fizičkom tijelu kao ljudsko biće. Možete zadržati svoju identifikaciju s onim što niste, koliko god dugo to želite. Vi ćete odlučiti da li ćete to učini ili ćete slijediti novi duhovni put koji sam postavio za vas kako bi mogli pronaći Samoostvarenje sa Mnom, Sathya Sai Babom kao vašim Satguruom i Bogom sada, u ovom životu, a ne u nekom budućem životu kao druga osoba od ove koja ste sada.

30

Vidim da neki od vas skrivaju Moje riječi dane s velikom ljubavlju za vas iz srca vašeg Satgurua i Boga, Sathya Sai Babe. Vaša je dužnost da Mi pokažete zahvalnost za toliko izlivenih milosti na vas sa ovim Mojim riječima danim vama kroz moju dragu poklonicu i kanal Catherine, koja marljivo radi sa Mnom da bi vi, dragi Moji poklonici, primili Moje riječi koje želim podijeliti s vama prije nego što je prekasno za vas da postignete Samoostvarenje sa Mnom, Sathya Sai Babom koji vas ljubi uvijek i zauvijek iz srca, mirnog mjesta u kojem je uvijek s ljubavlju komunicirao sa Svojom djecom.

31

Na vama je sada, dragi poklonici, da se sa žarom prihvatite ove nove sadhane za koju vam kažem da je učinite kako bi shvatili da ste vi Bog ovog svemira, sa Mnom kao voditeljem iz srca. Kad vidim da pratite Moje upute koje ste dobili za svoju sadhanu, bit ću vrlo sretan i dati vam Moju milost i blagoslov na način da ćete sigurno znati da sam Ja s vama, ljubeći i blagoslivljajući vas u srcu kojeg zajedno dijelimo. Osjećat ćete Moju ljubav i blagoslov samo u srcu, jer to je mjesto u kojem se vječno nalazim kao Paramatma, a ne u svijetu oblika.

32

Postoji još jedan aspekt koji želim podijeliti s vama o vašem odnosu sa Mnom, Sathya Sai Babom, kao vašim Satguruom i Bogom, koji će vam pomoći da se lakše i brže nego li prije kad ste bili neuspješni u spajanju sa Mnom u srcu kojeg dijelimo u jednosti, spojite sa Mnom u srcu. Na vama je da naslonite glavu na Moje rame u blagom zagrljaju sa Mnom. Možete koristiti svoj jastuk kako bi lakše zamislili da sam Ja pokraj i štitim vas od svakog zla i negativnih vibracija koje mogu biti blizu vas, i izazvati strah za vašu sigurnost. Nitko ne treba znati o toj imaginarnoj vježbi koju radite kako bi se osjećali blizu Mene, vašeg Satgurua i Boga Koji vas jako voli i želi biti blizu vas, kako bi se stopio s vama u srcu za vaše Samoostvarenje i oslobođenje, i tako preko vas mogao proširiti svoju ljubav na svijet kako bi blagoslovio sve Svojom ljubavi i milosti.

33

Sve što mislite i osjećate možda nije istina. To može biti vaša mašta koja je uzrokovala da misle i osjećate na taj način, ili može biti zbog utjecaja drugih umova kojima ste dopustili da uđu i unesu svoju svijesti kako bi vas kontrolirali što mislite i osjećate. Kako ćete znati da li su to vaše misli i osjećaji, ili pripadaju nekom drugom? Ja ću vam reći kako ćete razabrati da li misli i osjećaji koje imate, pripadaju vama ili ste ih unijeli izvana od drugog bića. Zapitajte se, da li misao ili osjećaj pripadaju vama. Ako osjetite unutarnji otpor prema njima, to je zato što oni ne pripadaju vama. Oni su došli izvana u vas, tako da im zapravo ne morate pridavati važnost niti pažnju. Možete to učiniti s bilo kojom misli ili osjećajem koji nije koristan, niti pozitivan, koji je suprotan Mojim učenjima pomogni uvijek, ne povrijedi nikad, voli sve i služiti svima, i čast slobodnoj volji koju je Bog dao svoj Njegovoj djeci.

34

Vidim da se mnogi od vas ne znaju nositi s negativnim osjećajima koji se pojavljuju i ometaju vašu staloženost i vaše spajanje sa Mnom u srcu. Želim vam reći kako ćete ukloniti osjećaje koji ometaju vašu staloženost. Čim počnete osjećati negativnu energiju unutar svoje svijesti odmah počnite

ponavljati Moje ime Aum Sai Ram sve dok se negativna energija ne počine otapati i dok ne nestane, i sve dok je više ne doživljavate u svojoj svijesti. Govorim vam ove stvari, kako više ne bi bilo nikakvih zapreka za vaše stapanje sa Mnom, a kao rezultat toga, moći ćete se zauvijek sjediniti sa Mnom i Samoostvariti te osloboditi od ponovnog rađanja.

35

Dragi Moji poklonici, trebate što je prije moguće slijediti Moj savjet, kako bi se mogli spojiti sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, u srcu kojeg mi dijelimo. Želim sada nešto drugo podijeliti s vama, što će vam pomoći u spajanju sa Mnom. Kako bi se uspješno koncentrirali na Moje ime i oblik i dobili što prije rezultat u spajanju sa Mnom u srcu, predlažem da se suzdržite koliko je god to moguće sudjelovati u ogovaranjima i raspravama o drugim ljudima i njihovim životnim situacijama, kako vaš um ne bi pokupio nečistoće miješanjem u tuđe poslove. Govorim vam to kako bi mogli održati svoj um čistim, tako da ćete se mo

i spojiti sa Mnom u Čistoj Svjesnosti za vaše Samoostvarenje. Na vama je da slijedite ovaj Moj savjet za vaše Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja.

36

Sada vam želim reći nešto drugo što će vam pomoći da se stopite u srcu kojeg dijelimo kao jednu Svijest ovog svemira. Dokle god postoje nečistoće u vašem umu i emocijama, nemoguće vam je spojiti se sa Mnom, s obzirom na činjenicu da su se stvorili velovi koji sprječavaju spajanje u Moju Čistu Svjesnost. Nećete se moći spojiti sa Mnom, Koji sam Čista Svjesnost, ako vaša svijest nije čista i mirna, ili uznemirena mentalnim i emocionalnim energijama koje stvaraju veo između nas, te sprječavaju stapanje koje ste tražili da se uspostavi u srcu sa Mnom, Sathya Sai Babom, vašim Satguruom i Bogom.

37

Kao što znate, neću biti na Zemlji još dugo u Svjetlosnom tijelu,

samo još šest godina, a onda ću otići u drugu dimenziju, gdje više neću imati nikakvu vrstu tijela nego ću ostati kao bezoblični Paramatma, iako još uvijek dostupan Moji poklonicima u srcu kojeg vječno dijelimo kao jedno biće. Iako više neću biti na Zemlji u fizičkom obliku, Ja ću i dalje biti dostupan za one poklonike koji su Mi se pridružili u srcu kojeg vječno dijelimo kao jedno biće u istini, ljubavi, miru i radosti uvijek i zauvijek, bez kraja, jer je to ono što ćete doživjeti kada se spojiti sa Mnom, Sathya Sai Babom, u srcu kojeg dijelimo uvijek i zauvijek, bez kraja.

Sada vam želim reći nešto drugo kako bih vam pomogao spojiti se sa Mnom u srcu kojeg dijelimo. Trebate se sjetiti Mene kad god ponudite nešto nekome. Ako se sjetite toga da to nudite Meni, koji prebivam u toj osobi ili životinji, bit ćete sigurni da je to ponuđeno s ljubavlju i dobrotom, časti i poštovanjem za Mene u toj osobi ili životinji, znajući da sam ja tamo i u fizičkom obliku primam vašu ponudu.

38

Prije nisam činio ovako nešto, govorio Mom srcu u Mojim poklonicima na takav način, kao što je ovaj. No, poteškoće sadašnjeg vremena zahtijevaju od Mene da razgovaram s vama na ovaj način u ovom trenutku kako bi Vas obavijestio o Svojim planovima za novi duhovni put sa Mnom, kako bi se osiguralo Mojim poklonicima da imaju najbolju moguću priliku za spajanje sa Mnom za vaše Samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu, jer Mi je jako stalo do vašeg duhovnog napretka, više nego vama, jer znam više od vas što vam je potrebno za vaš napredak ka Samoostvarenju i oslobođenju u ovom životu, i da je neophodno potrebno imati duhovno vodstvo iz srca. Ne očekujte od Mene da ću Ja učiniti sve za vaše Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja, iako postoje neki poklonici koji vjeruju da mogu postići Samoostvarenje na svoj vlastiti način bez ikakve pomoći Boga. Nije istina da poklonici mogu postići Samoostvarenje vlastitim naporima osim ako su bili vrlo blizu realizacije Samoostvarenja u prethodnom životu, tako da nije potrebno puno truda da se tragač u ovom životu spoji sa

Bogom. Međutim, to je rijetka pojava kako bi se postiglo Samoostvarenje bez pomoći nekog Satgurua.

39

Sada kada ste čuli sve ove Moje riječi dane vama s velikom ljubavlju za vaše duše koje sam stvorio po Mom obličju i od Moje biti, trebate ih staviti u svoje srce, njegovati ih, razmišljati o njima i meditirati nad njima, kako bi ih mogli primijeniti u praksi za postizanje Samoostvarenja i oslobođenja od ponovnog rođenja u ovom životu. Bilo bi Mi veliko zadovoljstvo vidjeti vas kako primjenjujete Moje riječi u svojoj svakodnevnoj sadhani sa Mnom kao vašim Satguruom i Bogom, sa vama u srcu kojeg dijelimo. Osjećao bih se tužno zbog vas, ako bi na osnovu ovih Mojih pročitanih riječi koje ste dobili s ljubavlju za vaše Samoostvarenje i oslobođenje, odlučili da je sve to što tražim od vas, vama previše učiniti i da ćete se vratiti na svoj stari uobičajeni način obavljanja sadhane sa Mnom iako vam on ne će pomoći da se stopite sa Mnom u srcu za vaše Samoostvarenje.

40

Način na koji mislite određuje rezultat koji dobijete. Ako smatrate da nešto ne možete učiniti, onda to i nećete uspješno napraviti pa vam savjetujem da vjerujete da možete raditi ono što sam vas pitao da napravite, jer znam da ste sposobni to postići. Ne bih vam rekao da učinite nešto za što niste sposobni učiniti za sebe uz Moju pomoć i milost kojom sam vas obasuo iz srca kojeg vječno dijelimo kao jedan. Uvijek sam s vama u srcu kojeg dijelimo, tako da ne trebate strahovati u vezi sa sadhanom, za koju sam vas zamolio da je obavljate sa Mnom, kako bi uspješno stekli Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja.

41

Sada ću vam reći nešto drugo što će vam pomoći da se stopite sa Mnom. Kad govorite sa bilo kime, bilo gdje i preko bilo kojeg od svojih komunikacijskih uređaja, telefona ili osobno, ponudite svoje riječi Meni, koji prebivam u srcu te osobe. Ako to učinite

shvatit ćete da sam u svakom čovjeku, svugdje u svako doba. To će vam neizmjerljivo pomoći da ostvarite svog Satguru i Boga svugdje u svakom trenutku za Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja.

Sada vam želim reći nešto drugo što će vam pomoći da Me ostvarite i spojite se sa Mnom brže nego ako ne vježbate. Trebate zapamtiti da podjednako volim svu Moju djecu, i da nitko nije više poseban od bilo koga drugog, jer je svako nastao po Meni kao čisti produžetak Mene u Mojoj slici. Ako se toga sjetite u praksi, uskoro ćete Me vidjeti svugdje u svim bićima kao jednog Boga ovog svemira.

42

Još jedna stvar će vam pomoći da Me vidite posvuda, a ta je da Meni ponudite vaše unutrašnje pozdrave svakome koga sretnete rekavši Aum Sai Ram u vašem umu Meni, u tom jednom u fizičkom obliku pred vama, kako bi priznati sebi da ste Me prepoznali u toj osobi. Na taj način ćete uvidjeti da ste i vi posvuda kao jedan Bog ovog svemira.

43

Kako sam priveo kraju ovaj ogled koji sam podijelio s vama, želim vam reći još nekoliko stvari koje će vam pomoći da se stopite sa Mnom u srcu za vaše Samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu brzo i bez odlaganja. Zapamtite da imate moć unutar sebe kako bi ostvarili ono što ste odlučili učiniti sa svojim životom, i nitko ne može spriječiti postizanje toga, osim ako date svoju moć nekom drugom. Želim da znate da nikada nikome ne morate dati svoju moć, pa ni Meni, vašem Satguru i Bogu, jer ja sam dao tu moć u jednakoj mjeri svoj Mojoj djeci da bi ona mogla ostvariti spajanje sa Mnom u srcu. Budite oprezni i ne dopustite nikome da vas odvrati od ove nove sadhane koju ste odlučili slijediti sa Mnom kao vašim Satguruom i Bogom za vaše Samoostvarenje u ovom životu.

44

Sada je vrijeme da kažem nekoliko sažetih završnih riječi o

onom za čim sam tragao, kako bih vam to prenio pomoću ovih ogleda. S obzirom na Moju veliku ljubav za vaše duše koje sam stvorio po Mojoj vlastitoj slici, a zbog Moje želje i čežnje da vas vratim k Meni u pobožnoj ljubavi, po vašoj slobodnoj volji, da se spojite sa Mnom u srcu, poželio sam da prakticirate ovaj novi put sadhane, kako bi se mogli spojiti sa Mnom u srcu, dok sam Ja još uvijek prisutan na Zemlji u Mom Svjetlosnom tijelu, za vaše Samoostvarenje i oslobođenje.

45

Dakle, sada je na vama, dragi Moji poklonici, da iskreno slijedite bez odlaganja ovaj novi put sadhane koji sam vam dao zbog Moje velike ljubavi prema vašim dušama, kroz Moje riječi u ovim ogledima.

Čekam svakog od vas da krene s prakticiranjem ove nove sadhane koju sam vam dao, kako bi se mogli spojiti sa Mnom bez odgode i kako bi stekli Samoostvarenje sa Mnom, Bhagavān Sri Sathya Sai Babom, vašim Satguruom i Bogom, Koji je bio s vama od trenutka kada ste bili stvoreni.

Drugi dio

Što Bhagavān Sri Sathya Sai Baba želi reći Svojim poklonicima o sebi

46

Opet želim s vama podijeliti neke stvari koje hoću da znate o Meni, kako bi Me jasnije mogli razumjeti nego li do sada. Želim da shvatite Moje putove i planove koje imam za vas, tako da neće biti nikakvih nesporazuma oko njih. Jedna od svrha ove komunikacije s vama je, da vam kažem što sam planirao za vas Moje poklonike, koji su u potrazi za Samoostvarenjem i oslobođenjem sa Mnom kao njihovim Satguruom i Bogom. Želja

Mi je da pročitate ove Moje riječi i koristite ih za Samoostvarenje.

Vidim da mnogi od vas ne razumiju um Sathya Sai Babe i Njegovu istinsku svrhu boravka na Zemlji s vama u ovom trenutku. Tako ćete moći napredovati zajedno s novim putem sadhane koji sam podijelio s vama u prvom dijelu ove knjige, a u drugom dijelu knjige razgovarat ću s vama, o viziji koju imam za Moje poklonike i cijelo čovječanstvo. Također ću vam govoriti i o planovima za budućnost Moje misije u Muddenahalliju, kao i u mnogim drugim zemljama u svijetu. Želim da sve to znate, kako bi se osjećali bliži Meni u srcu. Lakše je spojiti se sa Mnom u srcu kada osjetite da Me poznajete, nego ako se osjećate premalim, nevažnim, i bojte se spajanja sa Mnom u srcu; i, tako biti će to lako učiniti, često bez ikakvog napora. Na taj način do Samoostvarenja će doći brže, a vi ćete doživjeti veći mir, radost, ljubav i ekspanziju u srcu sa Mnom i shvatiti da ste i vi Bog, a ne tijelo, um, ego i odvojeno biće, kakvo ste mislili da ste bili prije spajanja sa Mnom.

47

Kao što to znate, Ja, Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, bilo sam ovdje na planeti Zemlji prije početka vremena. Tako znate da sam bio uokolo jako dugo vremena, i znam sve što se može znati o planeti Zemlji i svemiru. Zato već znam načine s kojima mogu pomoći dušama u postizanju Samoostvarenja i oslobođenja od ponovnog rođenja u jednom životnom vijeku, kada su doista sami usmjereni na cilj spajanja sa Mnom u srcu u ljubavi i odanosti Bogu Koji tamo vječno prebiva. Na ovaj način spasio sam bezbroj duša od ponovnog rađanja u novo tijelo, kao druga osoba, kako bi ponovno tražili Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja.

48

Ne samo da sam postojao jako dugo vremena, Ja sam podavao mnoge metode za spas duše od ponovnog rađanja, i znam da su metode koje vam savjetujem da prakticirate,

najlakše i najkorisnije za postizanje Samoostvarenja i oslobođenja. Zato ih ne trebate uspoređivati s drugim duhovnim učiteljima i njihovim metodama koje se razlikuju od Mojih, jer ti duhovni učitelji nisu postojali toliko dugo u svemiru koliko Ja jesam, tako da oni ne znaju kako treba dovesti duše do Samoostvarenja. Želim vam također reći i da mnogi duhovni učitelji danas previše naplaćuju svoja učenja, a nisu u stanju voditi svoje sljedbenike do istinske spoznaje Samoostvarenja i oslobođenja. Ti duhovni učitelji obećavaju svojim sljedbenicima da će im dati Samoostvarenje i oslobođenje, a naivni sljedbenici vjeruju u ono što im kažu u nadi da će postići spasenje u ovom životu, iako im se to ne ostvari, pa zato postaju frustrirani i razočarani i napuštaju duhovni put. Ne želim da se to dogodi i Mojim dragim poklonicima, sa Mnom kao vašim Satguruom i Bogom, jer se jako brinem za duše koje sam stvorio po Mojoj vlastitoj slici, i želim da to shvatite, kako bi Mi vjerovali da sam Ja vaš Bog, koji zna kako treba dovesti do Samoostvarenja i oslobođenja.

49

Želim vam reći nešto više o Sebi i o tome zašto sam došao kao Avatar u ovom trenutku na Zemlju. Prvo, planet Zemlja je u velikoj opasnosti da bude uništena od strane vanjskih sila koje pokušavaju preuzeti ovaj planet za vlastite svrhe pa sam se odlučio inkarnirati na Zemlji, kako bih osujetio ovaj pokušaj zauzimanja Zemlje kako bi je nastanili sa svojom vrstom. Sigurno se pitate kako je to moguće učiniti s obzirom na to da sam ja samo jedno Biće koje se bori protiv tisuće vanzemaljskih bića koja su u procesu infiltracije ljudskih vrsta. Reći ću vam kako sam osujetio tu vanzemaljsku invaziju aliena na planet Zemlju. Skupio sam mnogo svemirskih brodova sa drugih prijateljskih alien planeta, koji su bili spremni pomoći Mi da uplašimo strane osvajače i spriječimo njihovo koloniziranje na planeti Zemlji i mutiranje ljudskih vrsta u novu vrstu, različitu od ljudskih bića, koja bi spriječila ljude da ikada postignu Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja na planeti Zemlji. To je jedan od razloga zbog kojeg sam odlučio doći na

planetu Zemlju, kako bi se izbjeglo uništenje ljudske vrste. Još jedan razlog zbog kojeg sam došao je taj, da podignem razinu svijesti ljudi, kako se više ne bi trebali ponovno roditi na Zemlji. To pokušavam učiniti sa Mojim Svjetlosnim tijelom, putem Moje duhove misije u Muddenahalliju i širom svijeta u mnogim zemljama.

Postoji još jedan razlog zbog kojeg sam došao, a taj je da privučem k Sebi tražitelje za Istinom svih vrsta vjerskih opredjeljenja, kako bi kroz Mene mogli doživjeti jednog Boga i shvatiti da je sve religije stvorio jedan Bog i uputio ljudskim bićima put ka Samoostvarenju i oslobođenju od ponovnog rađanja.

Postoji Još jedan razlog zbog kojeg sam došao kako bih pokazao svim ljudima da trebaju živjeti u skladu s istinom, ljubavi, mirom, pravednosti i nenasiljem, te da se odreknu loših osobina kao što su mržnja, ljutnja, požuda, pohlepa, ljubomora i škrtost, kako bi se mogli spojiti sa Mnom za njihovo vlastito Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja.

Zbog još jednog razloga sam došao na Zemlju, a taj je da bih ublažio patnje i uzdigao potlačene i obespravljene narode ovoga svijeta, koji se zbog neznanja čovječanstva upleo u razne vrste sukoba, nemira, patnje i jada iz kojih sami nisu znali kako izaći.

Još je jedan razlog zbog kojeg sam došao na Zemlju, a taj je da budem primjer svim ljudima kako trebaju biti sretni i zadovoljni, bez obzira na to što se događa u vanjskom svijetu uokolo njih.

Evo još jednog razloga zbog kojeg sam došao na Zemlju, a taj je da naučim ljudska bića kako trebaju živjeti zajedno u miru jedni s drugima, unatoč razlikama u kasti, boji kože i vjeroispovijesti.

50

Sada vam želim reći još jedan razloga zašto sam došao na Zemlju u ovom trenutku. Taj je, da bih razvio tisuće Krista na Zemlji kako bi se podigla svijest na razinu Atme za vlastito Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja u ovom životu, da bi se svi stopili sa Mnom u srcu i nikad se više ponovno rodili niti na Zemlji, niti bilo gdje drugdje u svemiru. Možda se pitate da li će Krist, koji su se stopio sa Mnom u srcu, imati individualnu egzistenciju. Odgovor je da oni i dalje imaju individualnu egzistenciju i nakon što se spoje u srcu sa Mnom, njihovim Satguruom i Bogom. Možda se također pitate što će ti pojedinačni aspekti zvani Krist, učiniti nakon što se spoje sa Mnom u srcu. Sinovi i kćeri Božje koji su dostigli svjesnost Krista, i koji su spojeni u srcu s Bogom, prenositi će Božje djelo u druge dimenzije prema želji i njihovoj sposobnosti za služenje.

51

Sada vam želim kazati još jedan od razloga zašto sam došao na Zemlju. To je za vaše spasenje i otkupljenje za neznanje kao rezultat svih inkarnacija koje ste imali na mnogim mjestima još iz vremena kada ste nastali po Meni i na Moju sliku na početku vremena za kojeg vi znate na Zemlji. Moja je želja da Moji poklonici ovo znaju o Meni, da sam došao za njihovo Samoostvarenje i oslobođenje da bi ih razriješio od svih neznanja koja su navukli na sebe kroz mnoge inkarnacije i neznanju o njihovom istinskom Sebstvu, Bogu, Koji ih je stvorio na Svoju sliku, tako da mogu prepoznati ljubav i stopiti se zauvijek sa samim Sobom kroz Njegovu kreaciju, kojoj je dao slobodnu volju da odluči hoće li se ili neće ponovo stopiti s Bogom u srcu.

52

Samo zato što čujete o meni stvari koje je rekao netko drugi izvana, ne znači da im trebate vjerovati. U stvari ne bi trebali dopustiti im da uđu u vašu svijest i omoguće vašem umu da postane uznemiren i nečist, te sprije

e spajanje sa Mnom u srcu. Dopustite drugima da kažu ono što oni žele. Oni imaju slobodnu volju odlučiti ono u što žele vjerovati o Meni. Nikad neću ometati njihovu slobodnu volju, jer je to bio Moj dar njima. Savjetujem vas Moje poklonike da ignorirate podrugljive komentare o Meni koje upućuju drugi koji su postali nezadovoljni i razočarani sa Mnom iz ovog ili onog razloga. Bit će povoljnije za vaše stapanje i intimu u srcu ako u tom pogledu učinite što sam tražio od vas da trebate učiniti.

53

Mnogo je vremena prošlo otkako je započela Moja misija na Zemlji kako bih otkupio i uzdigao ljudske duše na božansku razinu, i pomogao im u postizanju Samoostvarenja i oslobođenja u ovom životu pod Mojim vodstvom za spajanje sa ovim pročišćenim dušama u srcu kojeg dijelimo. Dakle, dragi Moji poklonici, ne gubite više vrijeme na brigu i pitanja o onome što ste možda čuli od drugih ljudi o vašem Satguruu i Bogu koji se doista jako brine za vašu dušu i želje za spajanjem u ljubavi i odanosti u srcu za vaše Samoostvarenje i oslobođenje prije nego li bude prekasno da to postignete.

54

Ima još nešto što vam želim kazati o Sebi. Ja sam uvijek svjestan Mojih poklonika, jer sam cijelo vrijeme sveprisutan i sveznajući, pa znam sve o njima, tako da ih mogu voditi, štiti i brinuti se za njihovu dobrobit, kako bi mogli postići Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja u ovom životu sa Mnom kao njihovim Satguruom i Bogom. Iako sam u potpunosti sposoban sve to učiniti svim Mojim poklonicima, premalo ih je iskoristilo ovu veliku priliku koju sam im pružio.

55

Sada ću vam reći još nešto drugo o sebi za vaše Samoostvarenje i oslobođenje u ovom životu sa Mnom koji sam vas vodio iz srca kojeg vječno dijelimo. Ja sam spasio bezbroj duša u svemiru od potrebe da se ponovno rode u novim tijelima kako bi ponovno pokušati postići Samoostvarenje u novom životu. Zato budite uvjereni da znam što radim i da vam se ništa

štetno ne može dogoditi kad ste u potpunosti i iskreno predani Meni da bih vas vodio ka vašem Samoostvarenju i oslobođenju.

Želim vam razjasniti neke aspekte vezane za Mene kao vašeg Satgurua i Boga u srcu kojeg dijelimo. Mnogi poklonici se boje predati se drugoj osobi zato što na taj način predaju snagu koju su dobili od njihovog Boga pa će tako postati nemoćni i neće biti u stanju misliti, govoriti i učiniti nešto za sebe. To nipošto nije ispravno značenje riječi predati se Bogu, jer Bog nikada niti ne očekuje od bilo kojeg ljudskog bića ili poklonika da uradi tako nešto. Bog želi da sva Njegova djeca koju je stvorio, mudro koriste snagu koju im je dao, kako bi se stopili s Njim u ljubavi i pobožnost u srcu kojeg vječno dijele kao jedan i da se ne moraju ponovno roditi u novo tijelo u nekom drugom životu da bi postignuli Samoostvarenje. Poklonici trebaju koristiti snagu koju im je Bog obilno dao da bi se spojili natrag s Njim u ljubavi i pobožnosti u srcu, za Samoostvarenje i oslobođenja. Predati se Bogu za vas poklonike znači, da ste vi i Bog jedno, i ni zbog kojeg drugog razloga, osim ovog. Govorim vam to zato da znate da ne predajete Bogu dobivenu snagu nad drugim ljudima, jer su nju dobili od Boga s istom snagom koju i vi imate, a to je njihov slobodan izbor da koriste moć kako žele.

56

Sada želim podijeliti nešto drugo s vama o Sebi. Ne samo da sam došao da bih vas otkupio i spasio od drugog rođenja, želim da evoluirate u Krista, tako da se mogu vama koristiti u Mojoj misiji za podizanje čovječanstvo na višu razinu svijesti, samoostvarenja sebe i oslobođenja u ovom životu. Zato što imam toliko povjerenja u vas, ja sam planirao razviti vas sada u Krista, u ovom životu sa Mnom vodeći vas od srca kojeg vječno dijelimo kao jedan. Dakle vidite, ne samo da će vaše Kristove svijesti biti korisne Mene, od nje ćete također imati koristi i vi, koji ste stekli Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja u ovom životu kao rezultat Mojeg vodstva i milosti iz srca kojeg dijelimo. Ono što vam nudim sada Najviša je Milost koja se može zaviještati od Samoga Boga zaslužnom pokloniku

koji je žarko želio postići Samoostvarenje i oslobođenje sa Mnom, Sathya Sai Babom.

57

Postoji još jedna stvar koju bih želio podijeliti s vama o sebi. Želim vam reći da vas znam od trenutka kad sam vas stvorio na Moju vlastitu Sliku. To bi vam trebalo pomoći da se osjećate vrlo bliski sa Mnom kao vašim božanskim Ocem i Majkom, Koji vas je bezuvjetno i neprestano volio od samog početka vašeg postojanja, jer vi ste Moja kreacija, Moj potomak kojeg volim jako snažno i kojeg ću i dalje uvijek i zauvijek jako voljeti. Kada ovo znate osjećat ćete se vrlo ugodno u spajanju sa Mnom u ljubavi i pobožnosti u srcu za Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja, u savršenom miru, sreći i zadovoljstvu, znajući i vjerujući u to da vas vaša božanska Majka i Otac ljubi jako snažno i želi da se vratite u jednost u srcu s Njim.

58

Još jednu stvar vam želim reći o sebi, a ta je da sam Ja jako milo Biće, iako se vama ponekad ne čini da je tako. Reći ću vam zašto se ponekad pojavljujem tako kao da nisam milo Biće. Prema Mojem vlastitom izboru, prihvatio sam se vrlo teškog posla kako bih ispunio sve planove koje sam izradio za uzdizanje ljudske svijesti, na način o kojem sam vam govorio u ovim ogledima, kako bi što više ljudi postiglo Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rađanja, dok sam ja prisutan na Zemlji da bih vas vodio, štutio i brinuo se za vašu dobrobit.

59

Još jednu stvar vam želim reći o Sebi, a ta je da se, zbog teških zahtjeva koje poklonici upute Meni, vjerujući da Bog mora odmah ispuniti sve njihove želje i zahtjeve, inače On ne voli, nije brižan i suosjećajan Bog, nisam uvijek miran i sretan. Ja sam došao na Zemlju kako bi vam pomogao da postignete Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja, a ne da ispunjavam vaše svjetovne želje. Ako ste razumjeli ovo o Meni, znat ćete da sam Ja jako milo, brižno i suosjećajno Biće Koje istinski brine za duše Svoje djece, i želi da postignu

Samoostvarenje i oslobođenje, slobodu, sreću i mir koje će naći u spajanju u srcu sa Mnom.

60

Još jednu stvar vam želim reći, dragi Moji poklonici, o Meni u vezi s Mojom misijom u Mom Svjetlosnom tijelu u Muddenahalliju. Iako više nemam fizičko tijelo kao što sam ga imao u Prashanti Nilayamu, Ja nemam suptilno tijelo koje izgleda kao tijelo koje sam imao kada sam živio u fizičkom tijelu u Prashanti Nilayamu. Kada bi mogli vidjeti Moje Svjetlosno tijelo, znali bi bez sumnje da sam ja Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, jer izgledam kao što sam izgledao kad sam imao 40 godina u Prashanti Nilayamu u Ashramu. Moje Svjetlosno tijelo se sastoji od lakih čestica koje sam stvorio za Sebe i nalikuje izgledu kojeg sam imao u dobi od 40 godina u Mom fizičkom tijelu u Prashanti Nilayamu u Ashram, tako da drugi duhovi mogu priznati da sam Bhagavan Sri Sathya Sai Baba i nitko drugi. Dakle, vidite da sam još uvijek na Zemlji, i nitko ne može osporiti činjenicu da još uvijek boravim na Zemlji, ali u Mojem Svjetlosnom tijelu umjesto u Mojem fizičkom tijelu.

61

Iako je ono što vam govorim istina, mnogi poklonici ne vjeruju da je istina, da sam Ja na Zemlji u Svjetlosnom tijelu, da sam se stvorio nalikujući fizičkom tijelu kojeg sam imao kada sam bio u Prashanti Nilayamu. Očito je da oni ne vjeruju Mojim riječima, jer da vjeruju, sve te nesuglasice nad postojanjem Mojeg novog Svjetlosnog tijela, nikada se ne bi dogodile. Budući da je postojanje Svjetlosnog tijela danas nešto nečuveno većini ljudi u svijetu, ne čudi što se pruža otpor ovoj novoj ideji da se osoba, koja je umrla i ostavila svoje fizičko tijelo za sobom, vratila na Zemlju u Svjetlosnom tijelu. Da, ta neobična ideja je za većinu ljudi na Zemlji neprihvatljiva, jer oni to ne razumiju i nisu nikad prije čuli za Svjetlosno tijelo.

Međutim, Ja, Satguru i Bog, Sathya Sai Baba, sam rekao Mojim poklonicima da ću se vratiti za nekoliko godina na Zemlju u Mojem Svjetlosnom tijelu u Muddenahalliju, kako bih nastavio

Moju duhovnu misiju za podizanje svijesti duša svijeta na božansku razinu za njihovo Samoostvarenje i oslobođenje od ponovnog rođenja, i još je mnogo poklonika koji su još uvijek u nevjerici da sam Ja, Bhagavan Sri Sathya Sai Baba, koji živi na Zemlji u Muddenahalliju. Nadam se da će ti poklonici čitati ove Moje riječi pa će shvatiti da sam još uvijek ovdje na Zemlji, da nisam otišao nigdje i da ih nisam ostavio.

62

Želim vam reći još jednu stvar o Meni, kako bi se mogli spojiti u srcu sa Mnom za vaše Samoostvarenje i oslobođenje. Samo sam to imao na umu kada sam vam govorio sve te stvari o Sebi, da bi se osjećali udobnije prilikom spajanja sa Mnom u jednost u našem zajedničkom srcu. Sada ću vam reći još jednu stvar o Sebi koja će vam pomoći da se stopite u srcu sa Mnom. Imam na tisuće anđela koji rade sa Mnom, pomažući Mi na bržem ostvarenju svih Mojih planova za Samoostvarenje i oslobođenje Mojih poklonika sa Mnom, njihovim Satguruom i Bogom koji ih vodi. Želim da ovo znate, kako bi bez sumnje znali da ćete Samoostvarenje i oslobođenje postići vođeni sa Mnom, ako budete slijedili upute koje sam vam dao u ovoj knjizi za novu sadhanu koju želim da učinite sa Mnom za vaše Samoostvarenje i oslobođenje.

63

Zaključujem ovu seriju oglada koju vam predajem s velikom ljubavlju uz navođenje još jednog razloga zašto sam Ja, Bhagavān Sri Sathya Sai Baba, došao na Zemlju u ovo, a ne neko drugo vrijeme. To je zato, da bih mogao spriječiti sigurnu kataklizmičku svjetsku katastrofu koja bi uništila sav život na planeti Zemlji, a koja bi se mogla dogoditi ako čovječanstvo nastavi ići istim putem kojim je do sada išlo.

Ovih 45 oglada su riječi izgovorene s velikom ljubavi za duše koje je stvorio On, Gospod Sathya Sai Baba, Vrhovni učitelj i

Bog cijelog univerzuma, kako bi pomogao Svojim poklonicima da ostvare Samoostvarenje i oslobođenje od svog ponovnog rođenja u ovakvom životu. Bhagavan Baba je stvorio novu sadhanu za Njegove poklonike s kojom će se moći vježbanjem stopiti s Njim u srcu i na taj način uvidjeti da su i oni Bog ovog univerzuma.

Catherine je bila vatrena poklonica Bhagavana Babe mnogo godina sa snažnom željom da se stopi s Njim u srcu zbog postizanja Samoostvarenja i oslobođenja od ponovnog rođenja koje je sada postigla s Njegovom milosti i blagoslovom u srcu kojeg vječno dijele.

Ova je knjiga druga po redu u seriji knjiga „GOSPOD SATHYA SAI BABA GOVORI IZ SVOG SVJETLOSNOG TIJELA“.

Catherine je također kanalizirala 10 knjiga, „Serija Bogoostvarenje“ od Bhagavana Babe između 2011. i 2014. Godine iz Njegovog Sveprožimajućeg duha i Svijesti. Za više informacija i izvadaka o svim tim knjigama i besplatnim e-knjigama Serija Svjetlosnog tijela, molimo vas posjetite web stranicu saichanneledbooks.com

Prevela Gordana Graovac, 13. ožujak, 2016.